
WIR KONFEKTIONIEREN. 
FÜR SIE.



WIR KONFEKTIONIEREN.
FÜR SIE.

Ob das Schneiden und Entgraten der Profile, 
das fachgerechte Löten und Einkleben der 
Leiterplatte, Funktionskontrolle oder Endmon-
tage... 
Alles aus einer Hand.

HÖCHSTE QUALITÄT.
INDIVIDUELL UND SCHNELL.
Ihre Anforderungen setzen wir in kurzer Zeit mit 
höchster Präzision und Qualität um. Individuell 
nach Ihren Wünschen. Dabei profitieren Sie von 
unserer großen Auswahl an Profilen und Leiter- 
platten. Und selbstverständlich auch von unse-
rer langjährigen Erfahrung in der LED-Technik.
Überzeugen Sie sich selbst.

WE ASSEMBLE.
FOR YOU.

Either cutting and deburring profiles, 
professional soldering and sticking-in the PCB, 
function control or the final assembly...
Everything from one source only.

HIGHEST QUALITY.
INDIVIDUAL AND QUICK.
Your requirements are realised in the shortest 
time possible with highest precision and quality. 
Individually according to your wishes. At the 
same time you benefit from our wide range of 
profiles and PCBs and naturally from our long 
lasting experience in LED technology.
Convince yourself. 



FLEXIBLE LED-LEITERPLATTEN. 
LEISTUNGSSTARK. PUNKTGENAU.



QUALITÄT, DIE ÜBERZEUGT.
Seit mehr als zwölf Jahren begeistern unsere 
flexiblen LED-Leiterplatten unsere Kunden. Um 
der Zeit voraus zu bleiben, haben wir unser 
Sortiment stets erweitert und auf die Anforde-
rungen von Morgen ausgerichtet. Fordern Sie 
noch heute Ihre Muster an, damit Sie sich von 
der individuellen Klasse jeder Serie überzeu-
gen können.

WIR BLEIBEN KONSTANT.
WO ÄNDERUNGEN 
UNERWÜNSCHT SIND. 
Wir garantieren Ihnen für einfarbige, weiße fle-
xible LED-Leiterplatten eine einheitliche Licht-
farbe aus einem Binning. Dieses wird durch 
ständige Qualitätskontrollen in unseren Labo-
ren gewährleistet. 

LIEFERZEIT.
WIR SIND IHR LAGER.
Hier setzen wir Maßstäbe. Viele Projekte müs-
sen schnell realisiert werden. 
Kurzfristige Lieferungen zeichnen uns aus.

SONDERWÜNSCHE. 
MIT UNS.
JEDERZEIT.
Neben unserem Standardprogramm, welches 
mehr als 120 verschiedene Leiterplatten um-
fasst, bieten wir Ihnen auch kundenspezifische 
Lösungen an. Fordern Sie uns.

QUALITY THAT CONVINCES. 
For more than twelve years, we have enthused 
our customers with our programme of flexible 
PCBs. In order to stay ahead of time, we have 
extended our product range continiously 
and adapted it to future challenges. We are 
looking forward to receiving your sample order. 
Convince yourself of the individual class of 
each series of flexible LED PCBs.

WE REMAIN CONSTANT.
WHERE CHANGES ARE 
UNDESIRED. 
We guarantee a consistent light colour with one 
binning for single-coloured, white flexible PCBs. 
These features are ensured by permanent 
quality controls in our laboratories.

DELIVERY TIME. 
WE ARE YOUR STOCK.
We set standards. A lot of projects must be 
realised quickly.
Short-term supplies are our special features.

SPECIAL REQUESTS.
TOGETHER WITH YOU.
AT ANYTIME.

In addition to our standard programme, with 
its more than 120 PCBs we offer customised 
solutions. Just ask us.
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NAUTIC.
TROTZT WIND UND WETTER. 



Flexible LED-Leiterplatten
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NAUTIC	

NEU

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x BxH) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

NATURE
IP68

24Vdc 14,4 W 140 1000 x 10 x5  >90 3000 K 1152 lm 541-401-3000                   
4000 K 1180 lm 541-401-4000                   

5000 x 10 x 5 >90 3000 K 1152 lm 541-402-3000                   
4000 K 1180 lm 541-402-4000                   

24 14,4 140
LED/m

>90
CRI

Flexible LED-Leiterplatte NAUTIC PURE (IP68), 24 Vdc, 14,4 W/m, 140 LED/m, einfarbig, Polyurethan (PU), Salzwas-
ser-, UV-, Chlor- und Lösungsmittelbeständig, Leitungslänge beidseitg 300 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB NAUTIC PURE (IP68), 24 Vdc, 14.4 W/m, 140 LED/m, single colour, polyurethane (PU), resistant 
against sea water, UV, chlorine and solvents, cable length 300 mm on both sides, incl. 3M adhesive tape

            

Artikelbezeichnung Artikelnummer

Description item number

Befestigungsmaterial (15 Clips, 30 Schrauben und 2 Endkappen) 541-401-01
mounting material (15 clips, 30 screws and 2 end caps)
Klebemittel zum Abdichten der Endkappen (eine Tube) 541-401-02
Adhesive for sealing the end caps (one tube)
Verlängerungskabel 1000 mm mit Stecker und Buchse; IP67 541-401-06
extension cable 1000 mm with plug and socket, IP67
Verlängerungskabel 5000 mm mit Stecker und Buchse, IP67 541-401-07
extension cable 5000 mm with plug and socket, IP67

Zubehör zu den flexiblen LED-Leiterplatten 541-401-3000 – 541-402-4000 
Accessories, suitable to the flexible LED PCBs 541-401-3000 – 541-402-4000

H

R≥30mm

7.14 mm
50 mm

every 7 LEDs 120°

Flexible LED-Leiterplatten

NAUTIC.
TROTZT WIND UND WETTER.
Für die besonderen Herausforderungen: Mit unse-
ren flexiblen LED-Leiterplatten der Serie NAUTIC 
gehen Sie auf Nummer sicher. Die Serie NAUTIC 
verfüget über eine PU-Ummantelung, welche sie 
resistent gegen viele äußere Einflüsse macht.
Zur Wärmeableitung finden Sie passende  
Aluminiumprofile in unserem quick.finder ab  
Seite 134.

NAUTIC.
RESISTS WIND AND WEATHER.
For extraordinary challenges: With our flexible 
LED PCBs of the new NAUTIC series you play 
it safe. The NAUTIC series ist PU-coating, 
which makes it resistant against many external 
influences.
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on  
page 134.

24

IP68

VARIANTEN. TYPES.

10,0 W/m

14,4 W/m

1

1 Bitte beachten Sie, dass das Stecksystem nur der Schutzart IP67 entspricht. Zum Erreichen der Schutzart IP68 sind bauseits entsprechende Maßnahmen zu ergreifen.
1 Please consider that the degree of protection of the plug system is IP67. For attaining a degree of protection of IP68, according actions have to be taken on site.



Flexible LED-Leiterplatten

Flexible
LED

-Leiterplatten

NAUTIC	

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

NATURE
IP68

24Vdc 10,0 W 144 1000 x 12 x 20  >80 3000 K 630 lm 541-411-3000                   
4000 K 640 lm 541-411-4000                   

5000 x 12 x 20  >80 3000 K 630 lm 541-412-3000                   
4000 K 640 lm 541-412-4000                   

24 10,0
W

144
LED/m

>80

Flexible LED-Leiterplatte NAUTIC INSPIRE (IP68), 24 Vdc, 10,0 W/m, 144 LED/m, einfarbig, Polyurethan (PU), 
Salzwasser-, UV-, Chlor- und Lösungsmittelbeständig, mit Stecksystem, inkl. 3M-Klebeband, max. Systemlänge 
13000 mm, homogene Lichtlinie, Leitungslänge beidseitg 300 mm 
Flexible LED PCB NAUTIC INSPIRE (IP68), 24 Vdc, 10.0 W/m, 144 LED/m, single colour, polyurethane (PU), 
resistant against sea water, UV, chlorine and solvents, with connecting system, incl. 3M adhesive tape, max. system 
length 13000 mm, homogeneous light line, cable length 300 mm on both sides  

             

Artikelbezeichnung Abmessungen  
(L x B x H) in mm

Farbe Artikelnummer

Description dimensions  
(L x W x H) in mm

colour item number

Aluminiumprofil 1000 x 14,4 x 21,4 silberfarbig 541-411-01
Aluminium profile silver-coloured
Befestigungsmaterial im Set (3 Clips, 3 Schrauben und 2 Endkappen) 541-411-03
mounting set (3 clips, 3 screws and 2 end caps)
Kabel, 300 mm lang im Set (1 Kabel mit Stecker und 1 Kabel mit Buchse) 541-411-05
cable, 300 mm long in set(1 cable with plug and 1 cable with socket)
Verlängerungskabel 1000 mm mit Stecker und Buchse 541-411-06
extension cable 1000 mm with plug and socket
Verlängerungskabel 5000 mm mit Stecker und Buchse 541-411-07
extension cable 5000 mm with plug and socket

Zubehör zu den flexiblen LED-Leiterplatten 541-411-3000 – 541-412-4000 
Accessories, suitable to the flexible LED PCBs 541-411-3000 – 541-412-4000

H

B

110°

R>=150

41,66 mm
every 6 LEDs

NEU

92
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ENTDECKE FLEXIBLES LICHT.

INSPIRE NEONFLEX.



Flexible LED-Leiterplatten
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Flexible LED-Leiterplatten

INSPIRE NEONFLEX.
ENTDECKE FLEXIBLES LICHT.
Verwirklichen Sie mit der neuen hochflexiblen Licht-
linie INSPIRE ganz neue Lichtlösungen mit homo-
genem Lichtbild. Die Schutzart IP65 ermöglicht die 
Installation sowohl im Innen-, als auch im Außenbe-
reich. Ihre Kunden werden begeistert sein.
Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alumini-
umprofile in unserem quick.finder ab Seite 134.

INSPIRE NEONFLEX.
DISCOVER FLEXIBLE LIGHT.
 
With our new extremely flexible light line 
INSPIRE you can realise completely new lighting 
solutions with homogenous illumination. With 
a degree of protection of IP65 INSPIRE can be 
installed in the interior and in the exterior. Your 
customer will be enthused.
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on page 
134.

24

IP65 IP67

VARIANTEN. TYPES.

INSPIRE	

NEU

300 lm/m9,0 W/m

220 lm/m 270 lm/m7,2+7,2 W/m

Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

24Vdc 9 W 120 15000 x 8 x 12 >80 3000 K 300 lm 541-392-3000                   
4000 K 300 lm 541-392-4000                   

24 120
LED/m

>80

Flexible LED-Lichtline INSPIRE NEONFLEX (IP65) 8 x 15000 mm, 24 Vdc, 9,0 W/m, 120 LED/m, einfarbig, homoge-
ne Lichtlinie, Leitungslänge beidseitig 300 mm, inkl. Zubehör
Flexible LED light line INSPIRE NEONFLEX (IP65) 8 x 15000 mm, 24 Vdc, 9.0 W/m, 120 LED/m, single colour, 
homogeneous light line, cable length 300 mm on both sides, incl. accessories

              

H

B

110°

R>=65

50 mm
every 6 LEDs

Abmessungen (L x B x H) in mm Farbe Artikelnummer
dimensions (L x W x H) in mm colour item number
2000 x 10,2 x 15,2 silberfarbig 541-392-02

silver-coloured

Artikelbezeichnung Artikelnummer
description item number
Einspeisung/strip-to-wire connector 541-392-10
Endabschluß/end cap connector 541-392-11
Mitteleinspeisung/extension connector 541-392-12
Direktverbinder/strip-to-strip connector 541-392-13

15000 mm

Aluminiumprofil, passend zu 541-392-xxxx 
Aluminium profile, suitable to 541-392-xxxx

Schnellverbinder-Zubehör (keine Lötverbindung erforderlich) nähere Informationen finden Sie im Video (QR-Code links) 
Quick connector accessoires (no solder connection needed), for further information watch the video (QR code on the left side) 

NEUNEU



Flexible LED-Leiterplatten

9796

Flexible
LED

-Leiterplatten

INSPIRE	

NEU

Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B xH) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

2 x 24 Vdc 2 x 7,2 W 196 5020 x 8 x 12 >80 2500 K 220 lm 541-397-2560                   
6000 K 270 lm

24 7,2 196
LED/m

>80

Flexible LED-Lichtline INSPIRE (IP65) 8 x 5020 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 7,2 W/m, 196 LED/m, tunable white, homogene 
Lichtlinie, Leitungslänge beidseitig 300 mm
Flexible LED light line INSPIRE (IP65) 8 x 5020 mm, 2 x 24 Vdc, 2 x 7.2 W/m, 196 LED/m, tunable white, homogeneous 
light line, cable length 300 mm on both sides

                 

Artikelbezeichnung passend zu Abmessungen  
(L x B x H) in mm

Farbe Artikelnummer

Description suitable to dimensions  
(L x W x H) in mm

colour item number

Aluminiumprofil 541-397-2560 2000 x 10,2 x 15,2 silberfarbig 541-392-02
Aluminium profile silver-coloured

Zubehör  
Accessories

H

B

110°

R>=65

71,4 mm
every 14 LEDs
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INSPIRE	

NEU

Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B xH) in mm

CRI Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom/m Artikelnummer

input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour temperature
wavellength

luminous 
flux/m

item number

24Vdc 19,2 W 84 5000 x 10 x 18 >80 3700 – 4250 K
neutralweiß/neutral white

95 lm 541-395-9840                   

620 – 630 nm
rot/red

23 lm

515 – 525 nm
grün/green

60 lm

465 – 475 nm
blau/blue

17 lm

RGBW 195 lm

24 19,2 84
LED/m

Flexible LED-Lichtline INSPIRE (IP65) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 84 LED/m, RGBW, homogene Lichtlinie, 
Leitungslänge beidseitig 300 mm
Flexible LED light line INSPIRE (IP65) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 84 LED/m, RGBW, homogeneous light line, 
cable length 300 mm on both sides

                

Artikelbezeichnung passend zu Abmessungen  
(L x B x H) in mm

Farbe Artikelnummer

Description suitable to dimensions  
(L x W x H) in mm

colour item number

Aluminiumprofil 541-395-9840 2000 x11,6 x 17,0 silberfarbig 541-395-02
Aluminium profile silver-coloured

Zubehör  
Accessories

H

B

110°

R>=65

71,4 mm
every 6 LEDs



S-SHAPE.
IHRE FLEXIBILITÄT IN DER 
WERBUNG.

98
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Flexible LED-Leiterplatten

99

S-SHAPE	

Flexible LED-Leiterplatte S-SHAPE (IP00) 6 x 3000 mm, 12 Vdc, 10 W/m, 60 LED/m, einfarbig, Leitungslänge beid-
seitig 300 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED PCB S-SHAPE (IP00) 6 x 3000 mm, 12 Vdc, 10 W/m, 60 LED/m, single colour, cable length 300 mm on 
both sides, incl. 3M adhesive tape

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC 
IP00

12 Vdc 10 W 60 3000 x 6 x 1 80 4000 K 900 lm 541-381-4000
6500 K 900 lm 541-381-6500

         

60
LED/m

NEU

>80

H

R≥2 0 mm

16,66 mm 120°
50 mm

every 3 LEDs

max
 90

°



ELITE.
UM DER ZEIT VORAUS  
ZU BLEIBEN.
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101

ELITE

NEU

Typ Eingangs-
spannung

Leistung/m LED/m Abmessungen
(L x B x H) in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom/m Artikelnummer

type input voltage power/m dimensions in 
(L x W x H) in mm

colour 
temperature

luminous 
flux/m

item number

BASIC
IP00

24Vdc 19,2 W 160 5000 x 10 x1,71 1,7 mm 1,7 >90 2400 K 2400 lm 541-384-2400                   
2700 K 2700 lm 541-384-2700                   
3000 K 2750 lm 541-384-3000                   
3500 K 3000 lm 541-384-3500                   
4000 K 3040 lm 541-384-4000                   
5000 K 3080 lm 541-384-5000                   

24 19,2 160
LED/m

>90
CRI

 160

Flexible LED-Leiterplatte ELITE (IP00) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19,2 W/m, 160 LED/m, einfarbig, 
Leitungslänge 350 mm, inkl. 3M-Klebeband
Flexible LED ELITE (IP00) 10 x 5000 mm, 24 Vdc, 19.2 W/m, 160 LED/m, single colour, 
cable length 350 mm, incl. 3M adhesive tape

              

H

R≥30mm

6.25 mm
50 mm

every 8 LEDs 120°

ELITE.
UM DER ZEIT VORAUS ZU BLEIBEN.
Führend zu sein, im Bereich flexibler LED Leiterplat-
ten – das ist der Anspruch an uns selbst. Mit der 
ELITE Serie unterstreichen wir diesen erneut. Wir 
setzen Maßstäbe: bis zu 160 lm/W bei einem CRI>90 
mit einem 3-Step-Binning. Mit einer Reihenschaltung 
von acht LEDs des neuen 3040er Typs kann diese 
herausragende  Effizienz erreicht werden – und das 
bis zum letzten Zentimeter. Ein IC auf jedem Teilseg-
ment sorgt für eine gleichmäßige LED-Bestromung. 
Durch und durch ELITE.  
Zur Wärmeableitung finden Sie passende Alumini-
umprofile in unserem quick.finder ab Seite 134.

ELITE.
TO STAY AHEAD OF TIME.
 
Ranking amongst the leaders in the field of 
flexible LED PCBs – this is the promise to 
ourselves. With the ELITE series we again 
emphasise this promise. With up to 160 lm/W 
at a CRI>90 with a 3-step binning we set 
standards. With eight of the new 3040 LED 
in series connection this efficiency becomes 
possible.– and that from the first to the last 
centimetre. One IC on every subsegment 
guarantees a consistent  LED current flow. 
Typical ELITE. 
Please find suitable aluminium profiles for heat 
dissipation, in our quick.finder starting on page 
134.

24

IP00

VARIANTEN. TYPES.

2400 lm/m2400 K

2700 lm/m2700 K

2750 lm/m3000 K

3000 lm/m3500 K

3040 lm/m4000 K

3080 lm/m5000 K




























































































































































